



高海寧在《飛虎》扮演O記，她希望下次的角色會更有挑戰性。



昨天舉行的《飛虎之潛行極戰》記者會，眾台前幕後都舉槍大擺Chok甫。



羅敏德(左)和羅敏奕全副武裝示人。

網劇 21.5 億點擊
目標 25 億

三哥願拍《飛虎2》

等樂小姐召集

在台上，樂易玲感謝一眾台前幕後的付出，指拍攝時不但天氣炎熱，還經歷五次颱風和三次黑雨，但都能依時完成。樂小姐在及後受訪時指劇集有此成績，已跟公司有交代，而《飛虎》共有30集，希望最後能達到25億點擊的目標。她透露現正收集內地觀眾的反應作參考，讓幕後來寫第二輯的故事，演員陣容方面亦有想法。問到今次成績理想，如何慰勞一班演員？樂小姐笑言由開鏡開始已一直食飯，正待黃宗澤、張兆輝等人歸隊後，再約大家出來飲返杯，商談之後大計。



(左起)吳卓羲、苗僑偉和梁烈唯對於《飛虎》獲得佳績都是功不可沒。

拍續集寧挨凍都不挨熱

苗僑偉對劇集的點擊率有21.5億感到很開心，指有此成績令大家很鼓舞，證明認真製作觀眾是會喜歡的。問到會否有分紅？他笑說：「你就想！這個是點數，不是錢。」對於樂小姐希望可達25億目標，三哥指要一步步來，又透露現正等樂小姐指示拍第二輯，應是下半年的事。他續指劇集拍攝時最辛苦是正值暑假，又經歷風風雨雨。說到冬天拍攝可能要落水，三哥自言不

怕凍，因可穿多幾件衫打底，但夏天穿厚衫就真的無得避。說到無綫高層余詠珊表示5月將展開劇集獎金制，鼓勵藝員努力為劇集宣傳，每次會有三至四套劇比賽，在各大網絡平台累積最高瀏覽人數的劇集可獲十萬獎金，給劇組去食飯慶祝。吳卓羲便反問：「為何經常都是三哥『萬歲』？」他又稱希望劇集有機會達到25億這目標。

問三哥對余詩曼(阿余)盛傳在內地感染寨卡病毒，他可有收到消息？「未有，真的很突然，我想她應是輕微而已。(會否打電話關心她?)」聽到消息便立即微信她問情況怎樣，我在其他群組聽過她的聲音，好似又沒什麼。相信只是小事，或者休息幾天可能沒事。」說到地到內地拍戲，會否較為小心？三哥指現時很多藝人在內地拍戲，個個都好注重健康，最基本是戴口罩。至於阿余則透過經理人回覆否認受寨卡病毒感染，她只是一般感冒感染，現正康復中。

唯唯角色殘忍看劇本已噁

梁烈唯在劇中飾演反派，他表示拍這部劇

最難忘是被車撞那場戲，感恩最後無事。還有一場戲請他要炸死一個小朋友：「我看劇本時看到噁，我要切小朋友的手指，還要放炸彈在小朋友身上。因自己做了爹噏，會有很多投射去想，如果是自己的小朋友，會繃線，只想救回小朋友，殺掉那個壞人，所以拿捏角色的心態好困難。」唯唯又承認因劇集在內地受歡迎，令他在內地的的工作又多了，希望在港播出時同樣受歡迎。

何佩瑜透露剛簽約英皇，很開心加入這個大家庭，問到簽約年期時，她透露簽了很長時間，主要都是拍電影和電視劇為主，亦希望演TVB劇集。高海寧表示很羨慕Jeana之前有機會和梁朝偉合作，以及對方在《飛虎》的角色有得發揮。問到是否覺得自己的角色欠缺發揮？高Ling指劇中她是飾演O記，角色很有型，希望下次可挑戰感情較豐富的角色。而今次她的對手戲都是對住三哥及Ron，她笑指拍攝期間兩人日日「萬歲」，不時有得食。問到可有胖了？高Ling笑說：「因拍攝時很熱，不論室內和室外都好熱，消耗較大。」

樂易玲(中)表示《飛虎》反應好，現開始籌備拍第二輯。



薛家燕(左三)對網民拿她額上的痣來惡搞哭笑不得。



大病初癒的林利現早睡早起及多做運動。



溫碧霞繼續以跌膊「海潮」Look示人。

溫碧霞個唱玩「海潮」感覺

家燕姐讚網民創作力強

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕、黎小田、陳敏之及胡諾言主持的《流行經典50年》，前晚邀得溫碧霞(Irene)、林利、陳潔靈、朱咪咪及B2任嘉賓。家燕姐近日被網民將前額的大痣，惡搞成《復仇者聯盟3：無限之戰》(Avengers: Infinity War)中的寶石，她大讚網民非常有創作力。

有七粒，她會好好保留。問到若有片商找她拍第四集可會考慮？家燕姐說：「我會好好考慮，可能只是影我粒痣。」又指相片是拍攝無綫劇集《富貴門》時所拍，很多人喜歡拿來做「萬能Key」。問到可會介意？家燕姐大方說：「個樣是誇張了少許，得啱笑，不會翻。」

前晚溫碧霞以露背低胸裙亮相，當晚會獻唱三首電影主題曲，家人亦有前來捧場。下月將舉行演唱會的Irene，透露近日忙於練歌排舞，另外亦正籌備自己公司的第二部電影。談到個唱，她透露揀了多首上世紀80、90年代自己很喜歡的經典歌，大家一聽都會勾起很多回憶。嘉賓方面，Irene就賣關子，表示會有一男一女嘉賓。問到歌衫會否性感？她表示今次個唱以「海潮」為主題，會跟返海潮的感覺，舞台有很多花，比較浪漫。談到母親節，她表示希望與家人食飯慶祝。

林利續稱有癌症，心態和情緒都好重要，現時他每天早上5時起床，然後去山行及曬太陽，行到7時後便食早餐。食完早餐再去行或者慢跑，因自己是寒及酸性底，故讓自己多接觸太陽，下午會午睡，晚上10時就寢。林利亦透露稍後便拍網劇《鐵探》，全部外景拍攝，問到接拍時可有講明開工時間？他說：「沒講明，那會很難就，但導演和監製不會故意為難我，還叫我不用擔心，動作戲會有替身幫忙。」

林利為健康早睡兼常運動

另外，年初發現患直腸癌的林利前晚亦是嘉賓之

劉雅麗譚偉權

演舞台劇紀念哥哥梅姐

香港文匯報訊(記者 李慶全)劉雅麗與譚偉權昨日現身電台，宣傳於7月4至10日假新光戲院公演的舞台劇《絕代芳華》，向張國榮與梅艷芳逝世15周年作紀念。劉雅麗表示為配合宣傳，本想翻唱合唱歌如《緣份》或《有心人》，但發現拿版權很貴，對方又要求先看劇本故事，更不給予在各大平台使用，最後便錄了一首

新歌《若我可再活多一次》，當中包含了《明星》、《似水流年》、《風繼續吹》的旋律和歌詞的感覺。二人表示錄音時回想起哥哥與梅姐，也感動得眼濕濕。

問到今次舞台劇中，他們是否也扮演哥哥與梅姐？譚偉權表示今次其實是創作劇，講兩位巨星出道時互相支持，到走紅後有很大壓力，並非想模仿兩位故人。劉雅麗亦表示不會去扮哥哥和梅姐，且要扮也不會似，所以今次只是藉兩位巨星的歌去談兩人的友誼和面對的壓力。劉雅麗指舞台劇中會選唱逾50首哥哥與梅姐的歌，又有Live Band演出，燈光都相當落本，所以爆滿也只能打和，沒有錢賺。

馬仔籲澳門青年活出不平凡

香港文匯報訊 正為舞台劇《偶然·徐志摩》忙得不可開交的馬俊偉(馬仔)，近日還要為無綫新劇《深宮計》宣傳，但他仍從百忙中抽空赴澳門，應澳門教育暨青年局、澳門中山青年協會及澳門菁英會邀請出席青年講座活動，以特別嘉賓身份與澳門青少年分享個人成長心路歷程。其間被問及會否走上從政之路時，馬仔坦言自己更重視公益事業，時刻都不忘要為社福界服務。

馬仔分享了個人成長歷程和生活體驗，指每個人都自己的理想和追求，經歷也肯定不盡相同，平淡也好，平凡也好，一定都有不同故事，如何利用個人努力和際遇去尋找、去發掘，令生命來得不平



馬俊偉(右)近日到澳門見當地年輕人。



西瓜和男友共同養了五隻貓。

西瓜與男友養貓 為愛郎添父愛

香港文匯報訊(記者 李思穎)李澄(西瓜)和譚凱倫昨天為主持的ViuTV清談節目《晚吹·喵喵》進行錄影，向來是愛貓之人的西瓜共養了五隻貓，除了一隻與她同住外，其餘便放在男友家中。西瓜和男友養貓後，不期然添多了愛心，她說：「養寵物後有很多感受，需要很大愛心，還要付出不少時

間和金錢。好似牠們的醫療費非常昂貴，不過，見貓兒真的很可愛，所以都是值得。」養貓後，西瓜發掘到男友更愛貓，她甜笑說：「現在男友多了愛心和責任感，通常年輕人喜歡玩和出外旅行，不過之前領養了一頭被遺棄的貓兒，回家後發現這隻貓患有心臟病和腎衰竭，每天

請林姍姍看騷慶生

西瓜離開電台工作後，現為ViuTV主持節目外，還有做司儀和配音工作。早前她更替日本女星綾瀨



西瓜離開電台後，工作接踵而來。

遙的廣告配音，西瓜笑言可以為這麼漂亮的女仔聲演，感到很开心。說到即將到來的母親節，西瓜已準備請媽咪林姍姍去欣賞Bruno Mars演唱會慶祝。